给水用聚乙烯 (PE) 管道系统——管件检测-百检网

产品名称	给水用聚乙烯(PE)管道系统——管件检测- 百检网		
公司名称	百检检测		
价格	.00/个		
规格参数	品牌:百检 资质:CMA/CNAS 地区:全国		
公司地址	上海市奉贤区金碧路2012号		
联系电话	18601756433 18601756433		

产品详情

百检网-大型的第三方检测平台,为您提供给水用聚乙烯(PE)管道系统——管件检测、给水用聚乙烯(PE)管道系统——管件检验、给水用聚乙烯(PE)管道系统——管件第三方检测、给水用聚乙烯(PE)管道系统——管件计量认证,提供专业的CMA/CNAS资质报告,报告适用于电商入驻,工商抽检,商超入驻,招投标等。

检测标准:

- 1 给水用聚乙烯 (PE) 管道系统 第3部分: 管件 GB/T13663.3-2018 部分参数
- 2 塑料 差示扫描量热法(DSC)第1部分:通则 GB/T 19466.1-2004 氧化诱导时间(热稳定性)
- 3 塑料 灰分的测定 第1部分:通用方法 GB/T9345. 1—2008 灰分
- 4 给水用聚乙烯 (PE) 管道系统 第3部分:管件 GB/T 13663.3-2018 颜色及外观检查
- 5 给水用聚乙烯 (PE) 管道系统 第2部分:管件 GB/T13663.3-2018 电熔鞍形管件的熔接强度
- 6 给水用聚乙烯 (PE) 管道系统 第3部分: 管件 GB/T13663.3-2018 部分参数